



Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill Menu

https://menulist.menu 211 Windsor Rd, McGraths Hill, Australia, MCGRATHS HILL +61245777888 - http://Aldospizzamcgrathshill.com









A comprehensive menu of Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill from MCGRATHS HILL covering all 18 meals and drinks can be found here on the menu. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What Satu S likes about Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill:

Pizzas are so good. Have to go to get more from here, and try other foods. It is a must visit. Service: Take out

Pizzas are so good. Have to go to get more from here, and try other foods. It is a must visit. Service: Take out Meal type: Dinner Price per person: A\$20–40 Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 Parking space: Plenty of parking Parking options: Free parking lot <u>read more</u>. The rooms on site are wheelchair accessible and can also be used with a wheelchair or physiological limitations, Depending on the weather, you can also sit outside and eat and drink. What <u>Omari Homenick</u> doesn't like about Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill:

the terrible storage of seafood that I was given yesterday evening in my pasta from the appointments, let me with food poisoning and brought me to the hospital definitiw not worth eating it read more. At Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill in MCGRATHS HILL, scrumptious Greek dishes like Gyros, Souvlaki and Seafood, along with sides like rice, feta cheese salad, Pita bread and Tzatziki are served to you, and you can look forward to the fine traditional seafood cuisine. Naturally, they also offer you with tasty pizza, baked straight from the oven in traditional style.

Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill Menu



Pasta

BOLOGNESE

Pizza

WESTERN

Main courses

RIBS

Toppings

TOPPINGS

Bread

GARLIC BREAD

4 Fish 4 Ways

BASA

Restaurant Category

MEDITERRANEAN

ITALIAN

GREEK

These types of dishes are being served

PASTA

BREAD

PIZZA

Ingredients Used

CHEESE

MUSHROOMS

SEAFOOD

PRAWNS

TOMATO

GARLIC

Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill Menu



Aldos Pizza Pasta Mcgraths Hill

211 Windsor Rd, McGraths Hill, Australia, MCGRATHS HILL

Opening Hours: Tuesday 17:00-21:00 Wednesday 17:00-21:00 Thursday 17:00-21:00 Friday 17:00-21:00 Saturday 17:00-21:00

Sunday 17:00-21:00

